

**Materiál na rokovanie Komisie finančnej a majetkovej MZ MČ Bratislava-Rača
dňa 24.04.2023**

Oblasť: ŠKOLSTVO

Cluby a organizácie ako predkladatelia projektov v oblasti školstva predložili svoje žiadosti v zmysle Všeobecne záväzného nariadenia Mestskej časti Bratislava-Rača č. 10/2022 o podmienkach poskytovania dotácií právnickým osobám a fyzickým osobám - podnikateľom. Splnili podmienky, ktoré vyžaduje VZN a nemajú žiadne záväzky po lehote splatnosti voči Mestskej časti Bratislava-Rača.

V schválenom rozpočte na rok 2023 sú v programe Školstvo vyčlenené finančné prostriedky vo výške **5.000 €**. Mestská časť Bratislava-Rača navrhuje Miestnemu zastupiteľstvu Mestskej časti Bratislava-Rača navýšiť pôvodne schválenú sumu na **7.000 €**.

Takmer všetky organizácie, ktoré o dotácie požiadali sú tradičnými usporiadateľmi podujatí a akcií na území našej MČ, v minulosti už o dotácie žiadali a podmienky stanovené v dohodách o poskytnutí dotácie si plnili a následne splnili podmienky vyúčtovania pridelenej dotácie v zmysle platného VZN.

Medzi žiadateľmi sa objavili aj nové základná umelecká škola na Vrbenkého ulici (Krasňany).

Občianske združenia Račiansky muzeálny spolok, SpozaVoza sa pravidelne podieľajú na organizácii sprievodných podujatí počas hodov a vinobrania a sú nápomocní pri organizovaní ďalších podujatí organizovaných Mestskou časťou Bratislava-Rača.

Ak je člen stálej komisie členom štatutárneho orgánu, členom dozorného orgánu alebo iného orgánu žiadateľa, spoločníkom alebo členom právnickej osoby, ktorá je žiadateľom, alebo tichým spoločníkom žiadateľa, alebo má nepriamy osobný záujem vo veci, oznámi túto skutočnosť ostatným členom príslušnej stálej komisie ešte predtým, než sa o nich začne rokovať a hlasovať; zdrží sa diskusie a nebude o nich hlasovať.

Komisia školská a sociálna na svojom zasadnutí dňa 18.04.2023 prerokovala jednotlivé žiadosti a odporučila MZ výšku pridelenej dotácie pre jednotlivé projekty.

V predložennom materiáli je odporúčaná výška dotácie v zmysle navýšených finančných prostriedkov pre oblasť Školstvo (7 000 €).

1.

Predkladateľ: Rodičovské združenie pri MŠ Novohorská

Názov projektu: Škola hrou

Opis projektu: Podstatou projektu je vybudovanie dreveného vláčika na školskom dvore. Tento hrací prvok by slúžil aj ako prístrešok pre deti v jemne nepriaznivom a v slnečnom počasí. Cieľom našej materskej školy je premiestniť čo najviac výchovno-vzdelávacích aktivít do exteriéru. Tento mobiliár by bol vhodný na tieto činnosti. Deti by si tak prirodzene budovali imunitu, rozvíjali svoje psychomotorické kompetencie, zdravý duševný i telesný vývin. Drevený vláčik by slúžil na zlepšenie adaptačného procesu pre deti. Využívali by sme ho aj na spoločenské udalosti s rodinami a súrodencami detí materskej školy. V budúcnosti na údržbu tejto atrakcie by sme organizovali spoločné komunitné brigády, pri ktorých by došlo k obnoveniu farieb. V neposlednom rade by sme prostredníctvom trávenia spoločného zmysluplného času budovali v deťoch komunitnú zodpovednosť za svoje okolie a viedli ich k manuálnym zručnostiam.

Požadovaný účel: Prostredníctvom predloženého projektu žiadajú zástupcovia RZ finančnú dotáciu na vybudovanie dreveného vláčika na školskom dvore.

Celkový rozpočet projektu: 4 350,00 €

Požadovaná výška dotácie: 3 000,00 €

Odporúčaná výška dotácie MČ: 900,00 €

Odporúčaná výška dotácie komisiou: 1.000,00 €

Poznámka: v minulosti dostali grant: r. 2021: 600 €.

2.

Predkladateľ: Asociácia pre mládež, vedu a techniku
Názov projektu: Letný pobytový tábor Zvedavých vedcov

Opis projektu: AMAVET má dlhú tradíciu pobytových táborov, na ktorú by sme chceli nadviazať ďalším táborom uprostred lokality CHKO Malé Karpaty. Je to ideálna voľba pre deti a mládež od 8 do 13 rokov. Vychutnajú si podnetné leto v prírode plné tvorivých aktivít, pokusov, bádania a zábavy pod dohľadom vyškolených animátorov. V programe sú netradičné experimenty zvedavých vedcov pod holým nebom, niečo pre šikovné ruky, súťažné aktivity, dobrodružné výlety ale aj návšteva astronomického observatória priamo v lokalite. Nadväzujeme na projekt AMAVET-u Anjeli deťom, ktorý podporil znevýhodnené deti z celého Slovenska. Tieto deti sa za odmenu zúčastnili v letnom tábore, ktorý im okrem tradičných táborových aktivít ponúkol šancu vyskúšať si zábavné a hravé pokusy Zvedavých vedcov. Sú to šikovné deti, ktorým sa napriek nepriaznivej situácii darí v škole, športe či inej oblasti záujmu. Preto by sme pre ne chceli vytvoriť podobnú možnosť ako odmenu za celoročnú činnosť. Veríme, že ich to povzbudí do ďalšej činnosti, nadobudnú nové schopnosti a motiváciu. Chceli by sme sa obrátiť na Mestskú časť Rača so žiadosťou o poskytnutie dotácie na zabezpečenie účasti 3 sociálne znevýhodnených detí z Rače. Účastníci tábora budú ubytovaní v penzióne Huncokár s plnou penziou v lokalite, ktorá ponúka množstvo príležitostí na aktívne trávenie voľného času. V blízkom okolí sa nachádza viacero rekreačných športovísk, astronomické observatórium, vodné nádrže a rozhľadne. Nadšené reakcie detí po návrate a úspešná spolupráca s odborníkmi z praxe pri ich výbere (sociálni pracovníci na obecných úradoch, vychovávatelia v detských domovoch, učitelia,...) nás neustále motivujú k tomu hľadať nové možnosti na vytváranie podobných príležitostí. K spolupráci pri výbere detí by sme následne prizvali sociálnych pracovníkov z mestskej časti Rača, pretože ich osudy osobne poznajú. Veríme, že výstupy projektu zaujmú nielen deti, ale aj ich spolužiakov v škole, rodičov, zástupcov mestskej časti a že ich to povzbudí do ďalšej činnosti. Mnohé z detí, ktoré sa v minulosti zúčastnili na tomto projekte, sa neskôr zapojili do činností AMAVET-u ako dobrovoľníci, čím nám ukázali, že tieto aktivity majú motivačný efekt a pozitívne pôsobia na vývin a smerovanie mládeže. Tábor sa bude konať 20.-27. augusta 2023. Účastníci budú mať zabezpečené ubytovanie, plnú penziu, vstupenky, materiál k animačnému programu a táborových vedúcich.

Požadovaný účel: Prostredníctvom predloženého projektu žiadajú zástupcovia asociácie finančnú dotáciu na financovanie časti nákladov na ubytovanie detí v tábore.

Celkový rozpočet projektu:	8 840,00 €
Požadovaná výška dotácie:	780,00 €
Odporúčaná výška dotácie MČ:	780,00 €
Odporúčaná výška dotácie komisiou:	780,00 €

Poznámka: v minulosti dostali grant: r. 2020: 950 € a r. 2021: 600 €, r. 2022: 780 € spolu: 2330 €

3.

Predkladateľ: Račiansky muzeálny spolok
Názov projektu: Život v lese - denný tábor

Opis projektu: Pripravujeme 2 denné tábory v termíne 10.-14. júla 17.-21. júla RMS v termíne od 5.5. - 30.9.2023 realizuje výstavu v Červenej lisovni na tému Karpaty a račianski trampí. Tramping je téma na Slovensku stará už takmer 100 rokov so slávnymi aj ťažkými chvíľami. Rača a lesy nad Račou - Malé Karpaty boli významnou súčasťou tramského života nielen v Rači, ale chodili sem trampí z celej Bratislavy a okolia. Porozprávame deťom, ako ich starí otcovia a mamy začali chodiť do lesa, nadväzujúc na vtedy "kultové knihy", napr. Zálesák Rolf alebo Dvaja divosi. Ako sa učili žiť v súlade s prírodou,... Zameriame sa na tú časť tramského života, do ktorého patrí starostlivosť o lesné studničky, o niektoré spomienkové kríže. Ako klásť bezpečné ohne, a ako sa dá v lese pohodlne stráviť noc. Počas

celého tábora budú mať deti prístup na výstavu o trampingu, kde sa pri stretnutiach so starými trampami dozvedia mnohé zaujímavé veci z ich života, o tom, čo je "domovenka", ako prebiehali "potlachy", ako trampi z rôznych osád spolunažívali, športovali, súťažili a hlavne veľa spievali. Počas tábora si vyrobia vlastnú "placku" a podľa rozprávania si v prípade nepriaznivého počasia nakreslia obrázky z tramského života. Ukážeme deťom, ako si niektorí trampi písali svoje "cancáky" - denníčky, a oni sami si budú môcť svoje zážitky napísať. Ako animátori budú s nami spolupracovať mladí trampi, ktorí najlepšie budú vedieť deťom priblížiť "trampovanie". V priestore Červenej lisovne budeme mať možnosť premietiť staré filmové záznamy a fotografie z tramského života, ktoré budeme deťom aj s komentárom a vysvetľovaním premietiť. Stravu zabezpečíme v okolitých reštauráciách, pitný režim a drobné občerstvenie zabezpečí organizátor, v prípade vhodného počasia sa budeme snažiť byť veľkú čas dňa v lese, kde pripravíme deťom jedlo. Z celého DT budeme robiť bohatú fotodokumentáciu, ktorú poskytneme rodičom.

Požadovaný účel: Prostredníctvom predloženého projektu žiadajú zástupcovia spolku finančnú dotáciu na zabezpečenie denného tábora.

Celkový rozpočet projektu:	5 000,00 €
Požadovaná výška dotácie:	2 000,00 €
Odporúčaná výška dotácie MČ:	1 000,00 €
Odporúčaná výška dotácie komisiou:	1.000,00 €

Poznámka: v minulosti dostali dotáciu: r. 2020: 500 €, r. 2021: 1 450 €, r. 2022: 2 900 € spolu: 4 850 €

4.

Predkladateľ: Slovenský skauting, 96. Malokarpatský zbor Bratislava
Názov projektu: Skautský letný tábor 2023

Opis projektu: Letný skautský stanový tábor je vyvrcholením celoročnej činnosti. Chod tábora zabezpečujú dobrovoľníci z radov slovenského skautingu. Účastníci si môžu prakticky preveriť svoje vedomosti a zručnosti získané počas roka. Sami sa pritom podieľajú na realizácii tábora v prírode, na príprave táborových stavieb, stravy a programu. Plánujeme 40 – 50 účastníkov. Letný skautský tábor účastníkom (deťom z Rače) poskytuje možnosť realizovať počas školských prázdnin rôzne aktivity v prírode, zamerané na ich všestranný rozvoj, zvyšovanie telesnej a psychickej odolnosti, upevňovanie hygienických návykov, prehľbovanie vedomostí z oblasti poznania a ochrany prírody a iné. Keďže tábor je realizovaný na lúke bez akejkoľvek infraštruktúry, zainteresovaním účastníkov do bežného chodu sa naučia, že všetky inak bežné veci ako zabezpečenie ubytovania, vody, stravy, hygieny nie je možné bez príspevku každého jednotlivca. Program pripravený vedúcimi je zameraný na rôzne hry, súťaže a športy v prírode, pričom deti sú vedené k spolupráci v menších tímoch. Tento rok bude mať tábor aj medzinárodný rozmer, budeme mať aj jeden skautský oddiel z Poľska.

Požadovaný účel: Prostredníctvom predloženého projektu žiadajú zástupcovia organizácie finančnú dotáciu na skautský letný tábor pre deti z Rače.

Celkový rozpočet projektu:	5 650,00 €
Požadovaná výška dotácie:	2 400,00 €
Odporúčaná výška dotácie MČ:	800,00 €
Odporúčaná výška dotácie komisiou:	1.000,00 €

Poznámka: v minulosti dostali dotáciu: r. 2020: 1 300€, r. 2021: 1 200€, r. 2022: 1 400 € spolu: 3 900€

5.

Predkladateľ: Stará Jedáleň
Názov projektu: Vzdelávanie 21.storočia

Opis projektu: Cieľom projektu je doplniť tradičné formy vzdelávania a budovania kritického myslenia. So žiakmi ZŠ J.A.Komenského pracujeme už tretí rok a veríme, že len kontinuálna práca prinesie výsledky. Priestor Starej jedálne poskytuje ideálne podmienky na realizáciu projektu – máme k dispozícii veľkú sálu a pre ZŠ s MŠ J.A.Komenského je Stará jedáleň ľahko dostupná (5 min. chôdze). Najbližších 12 mesiacov (prvá fáza apríl/máj, druhá fáza október/november) plánujeme pripraviť workshopy pre 15 tried (podľa finančných možností aj viac), čo predstavuje približne 300 žiakov. Príbehy sa pre triedy, ktoré sa už v minulosti programu zúčastnili obmieňajú a na deťoch vidieť pokrok v spolupráci a zapojení do deja. Táto forma zážitkového vzdelávania je veľmi obľúbená tak u žiakov ako aj u učiteľov. Stretávame sa s tým, že napriek ponuke 30 programov za rok (minulý rok financovaných z BSK, predtým z MČ Rača a FPU) sme nedokázali pokryť záujem všetkých tried. Učitelia pracujú so žiakmi na daných témach aj neskôr v škole a využívajú získané skúsenosti aj v ďalšom vzdelávacom procese. Cez hravé, pútavé rozprávanie a prežívanie sa deti učia chápať zmysel tolerancie, demokracie a ľudských práv. V dramatických programoch nastavených podľa veku účastníkov si deti na vlastnej koži zažijú príbehy literárnych postáv alebo reálnych ľudí na základe zdokumentovaných príbehov. Sú vystavené situáciám, ktorým čelili a musia na ne reagovať. Dostávajú príležitosť zamyslieť sa nad konaním reálnych alebo literárnych postáv, nad situáciami, ktorým boli vystavení a budujú si kritické myslenie. Pre mladšie deti sú určené programy s literárnymi postavami ako napríklad Zbojníčka Ronja od A. Lingrenovej, kde deti zistia, že kamarátstvo je možné aj pre ľudí z opačnej strany barikády. A taktiež, že aj keď je niekto zbojník, stále je to aj tatko. Staršie deti (8. a 9. ročník ZŠ) pracujú s príbehom fiktívnych postáv na pozadí kľúčových momentov 20.storočia - židovské príbehy či komunizmus.

Požadovaný účel: Prostredníctvom predloženého projektu žiadajú zástupcovia združenia finančnú dotáciu na dramaworkshopy pre deti a mládež, podpora tradičných foriem vzdelávania.

Celkový rozpočet projektu: 2 800,00 €
Požadovaná výška dotácie: 2 000,00 €
Odporúčaná výška dotácie MČ: 600,00 €
Odporúčaná výška dotácie komisiou: 1.020,00 €

Poznámka: v minulosti dostali dotáciu: r. 2020: 4 000 €, r. 2021: 1 900€, v r. 2022: 4000 € spolu: 9 900€.

6.

Predkladateľ: Miestny odbor Matice slovenskej BRATISLAVA - RAČA
Názov projektu: Rozvoj regionálnej výchovy prostredníctvom literárnej a výtvarnej tvorby - Račiansky jahodový kvet

Opis projektu: Miestny odbor MS Bratislava - Rača v tomto školskom roku organizuje už 26. ročník tradičnej súťaže Račiansky jahodový kvet, ktorá tvorí literárnu a výtvarnú časť pôvodnej tvorby autorov. Účelom tejto súťaže je rozvíjať a prehľbovať vzťah žiakov MŠ, ZŠ a gymnázií a SOŠ pôsobiacich v MČ Bratislava - Rača ako aj širokej verejnosti (kategória dospelých) k mestskej časti Rača a k Slovensku. S cieľom zatriktívniť súťaž sa uchádzame o dotáciu na kúpu cien pre víťazov. MO MS Bratislava - Rača v rámci organizácie súťaže zabezpečuje : 1. ceny pre školy -finančnú podporu pre školu, ktorá mala víťazov ; 2. propagáciu súťaže a organizačné a materiálne zabezpečenie súťaže ; 3. vyhlásenie výsledkov súťaže. Prezentácia poskytnutej dotácie: MO MS Bratislava- Rača pri zadávaní tlače pozvánok a zborníkov RJK uvedie: "s finančnou podporou MČ Bratislava-Rača" s logom, uverejnenie na webovom sídle miestneho odboru MS Bratislava-Rača : www.matica.mazuma.sk. Súťaž Račiansky jahodový kvet rozvíja vzdelanie, podporuje literárne a výtvarné zručnosti žiakov MŠ, ZŠ a gymnázií a SOŠ. Celým týmto projektom a činnosťou MO MS sa snažíme vytvárať upevňovať osobitý vzťah k MČ Bratislava - Rača a tak zachovať hodnoty pre budúce generácie a ctíť tradície. MO MS sa

aktívne stará o Račiansku izbu, zapája sa a obojstranne spolupracuje s Mestskou časťou Bratislava - Rača aj pri iných činnostiach ako je napr. lektorská činnosť v Račianskej izbe počas Hodov, Vinobrania, oficiálne návštevy MČ Bratislava-Rača, lektorská činnosť pre deti MŠ a ZŠ v rámci predmetu regionálna výchova alebo na individuálne požiadanie. MO MS sa zapojil aj do obnoveného alegorického sprievodu počas Vinobrania 2022. V rámci Račianskych hodov uskutočňuje výstavu ocenených prác autorov súťaže Račiansky jahodový kvet.

Požadovaný účel: Prostredníctvom predloženého projektu žiadajú zástupcovia inštitúcie finančnú dotáciu na kúpu cien pre víťazov, tlač pozvánok a zborníkov lit. a výtvar. súťaže Račiansky jahodový kvet.

Celkový rozpočet projektu:	3 000,00 €
Požadovaná výška dotácie:	1 200,00 €
Odporúčaná výška dotácie MČ:	600,00 €
Odporúčaná výška dotácie komisiou:	600,00 €

Poznámka: v minulosti dostali dotáciu: r. 2020: 500 €, r. 2022: 700€, spolu: 1 200€.

7.

Predkladateľ: SRRZ - RZ pri Materskej škole
Názov projektu: Škôlka krásna a bezpečná

Opis projektu: Naša materská škola sa rekonštruovala pred 10 rokmi. Ešte dva roky pred rekonštrukciou sme zakúpili nábytok do oboch šatní. Za toto pomerne dlhé obdobie nábytok využilo veľa detičiek, ale napriek tomu, že sa oňho rodičia pravidelne starajú, lepia, opravujú odhrnuté dverka, tak nábytok už treba začať postupne vymieňať, pretože už nie je ani estetický a ani bezpečný pre deti. Oprava nábytku a výmena olupujúcich a nefunkčných dverok sa už finančne neoplatí, preto by sme radi začali výmenou tohto nábytku. V materskej škole máme dve šatne - v každej pre 50 detičiek. Nakoľko je výmena veľmi finančne nákladná a nové šatne pre všetky detičky by stáli 9000 eur, tak by sme radi začali tento rok s výmenou jednej šatne.

Požadovaný účel: Prostredníctvom predloženého projektu žiadajú zástupcovia združenia finančnú dotáciu na nákup nábytku, ktorý po 12 rokoch potrebuje obnovu.

Celkový rozpočet projektu:	4 500,00 €
Požadovaná výška dotácie:	4 000,00 €
Odporúčaná výška dotácie MČ:	1 000,00 €
Odporúčaná výška dotácie komisiou:	1.000,00 €

Poznámka: v minulosti dostali dotáciu: r.2018: 300,00 €, v r. 2019: 800 €, v r. 2021: 500 €, spolu: 1 600 €.

8.

Predkladateľ: SpozaVoza
Názov projektu: Rozprávaj pohádku

Opis projektu: Zámerom projektu Rozprávaj pohádku je realizácia tvorivých dielní pre deti a mládež v mestskej časti Bratislava Rača, rozvíjanie a prezentovanie trvalých hodnôt (nielen) českej kultúry. Cieľom projektu je zvýšiť záujem u najmladšej generácie o čítanie, tvorbu príbehov, zlepšenie komunikácie a spoznanie krásy českého jazyka. Cieľom je realizovať niekoľko dielní na tému TOLERANCIA. Dielne budú pozostávať z divadelných, výtvarných a hudobných častí. Prostredníctvom tvorby významných českých spisovateľov a ilustrátorov (Petiška, Čapek, Němcová, Miler) chceme slovenským a českým deťom, mládeži, rodičom i prarodičom predstaviť kvalitnú tvorbu a hodnoty českej národnosti. Ďalším zámerom je neformálne obohatiť vzdelávací proces žiakov 1. a 2.

stupňa základných škôl ohľadom divadla, medziľudských vzťahov, kritického myslenia a prispieť k rozvoju sociálnych zručností. Tvorivé dielne poskytujú nevšedný, zážitkový zmysluplne strávený čas pre rodiny, počas ktorého môžu znovuobjavovať stagnujúce hodnoty (láska, rodina, pochopenie) ako aj relaxovať. Jedno podujatie bude trvať 120 minút a deti si počas neho vyskúšajú prácu s tvorbou dramatického textu, logiky, budú môcť spoznať rôzne výtvarné techniky českých autorov, ale takisto si vytvoríť bábkou či vlastný kostým. Zoznámia sa s klasickými, ale aj súčasnými formami (štylizácia, objekt, predmet), literárnymi a výtvarnými dielami či storytellingom. Českí autori sa vo veľkej miere inšpirovali svetom okolo nás, prírodou, jednoduchosťou dedinského a mestského života, rodinnými vzťahmi, a preto chceme tieto hodnoty rozvíjať a projekt Rozprávaj pohádku realizovať v netradičných priestoroch (záhrada, park, komunitné stredisko), čo môže vytvoríť nové vizuálne impulzy, ale aj podnecovať kreativitu a umelecké cítenie. Aktivitami podporíme národnú identitu a prostredníctvom umenia budeme budovať pozitívny vzťah k výchove ohľadom (nielen) čítania. Cieľovou skupinou je česká komunita žijúca na Slovensku – deti a mládež z Bratislavy a okolitých dedín, ich rodičia, priatelia, starí rodičia, široká verejnosť. Divadlo SpozaVoza svojou tvorbou rozširuje povedomie o tradičnom slovenskom bábkarstve, ktoré bolo v roku 2016 zaradené do národného kultúrne dedičstva UNESCO. Tvorí inovatívne projekty a búra zaužívané stereotypy o bábkovom divadle a tým zvyšuje všeobecnokultúrny prehľad u detí

Požadovaný účel: Prostredníctvom predloženého projektu žiadajú zástupcovia združenia finančnú dotáciu na realizáciu tvorivých dielní a dramatizovaných čítaní.

Celkový rozpočet projektu:	3 620,00 €
Požadovaná výška dotácie:	2 250,00 €
Odporúčaná výška dotácie MČ:	600,00 €
Odporúčaná výška dotácie komisiou:	600,00 €

Poznámka: v minulosti dostali dotáciu: v r. 2022: 1 200 €.

9.

Predkladateľ: Hudbou k srdcu
Názov projektu: Zavedenie nového predmetu

Opis projektu: Projekt sprostredkuje žiakom školy možnosť zoznámiť sa so súčasnými možnosťami, ktoré predstavujú programy v oblasti počítačovej grafiky. Tie im poskytnú prehĺbenie ich vedomostí a zručností získaných najmä v oblasti výtvarného umeleckého vzdelania s možnosťami digitálnych technológií. Tento trend nachádza uplatnenie vo všetkých výtvarných dielach od abstraktnej tvorby, až po uplatnenie v oblasti filmovej tvorby. Daný predmet má medziodborový charakter a potenciál aj pre zvyšovanie úrovne ostatných umeleckých odborov. Pre dosiahnutie tohto cieľa je potrebné zabezpečiť pre školu financie na kúpu piatich kvalitných notebookov a licencie na používanie grafických programov.

Požadovaný účel: Prostredníctvom predloženého projektu žiadajú zástupcovia združenia finančnú dotáciu na netradičné využitie voľného času detí, zvýšenie kvality vzdelávania a inovácie vo vzdelávaní.

Celkový rozpočet projektu:	5 000,00 €
Požadovaná výška dotácie:	4 000,00 €
Odporúčaná výška dotácie MČ:	720,00 €
Odporúčaná výška dotácie komisiou:	0,00 €

Návrh uznesenia:

Komisia finančná a majetková MZ MČ Bratislava-Rača **odporúča** Miestnemu zastupiteľstvu MČ Bratislava-Rača **schváliť** dotácie v zmysle VZN č. 10/2020 – oblasť školstvo vo výške:

Žiadateľ	Výška dotácie
Rodičovské združenie pri MŠ Novohorská	1 000,00 €
Asociácia pre mládež, vedu a techniku	780,00 €
Račiansky muzeálny spolok	1 000,00 €
Slovenský skauting, 96. Malokarpatský zbor Bratislava	1 000,00 €
Stará Jedáleň	1 020,00 €
Miestny odbor Matice slovenskej BRATISLAVA - RAČA	600,00 €
SRRZ - RZ pri Materskej škole	1 000,00 €
SpozaVoza	600,00 €
Hudbou k srdcu	0,00 €
SPOLU	7 000,00 €

Spracovali: Mgr. Lenka Košáňová
Ing. Peter Semanco
apríl 2023